
Hodnocení   KL 

Letošní  ročník  KL  odehrálo  7  družstev  systémem  každý s každým  třikrát , takže každé družstvo odehrálo  

18 utkání. Příjemným  překvapením  byly  výkony  obou  nováčků  soutěže zejména družstva AVE  Bohemia. 

Pojďme ale popořadě .  

Na  1. místě  se  umístilo  družstvo 1.FC Naděje. Soutěž vyhrálo  zcela zaslouženě. V 18ti  utkáních obdrželo 

pouze 19 branek i  díky famóznímu  brankáři  Jaroslavu Belladovi. I  dopředu  se  jeho hráčům   dařilo , 

protože  vstřelili nejvíc  branek ( 77 ). 

Na  2.  místě  se  umístilo družstvo  The Best  of.  Družstvo , jehož  vedoucí  by  dal  dohromady  i  tři  

soupisky. 

Na  3.  místě se umístilo družstvo  Cekare. Družstvo,  které  až  do posledního  turnaje  bojovalo  o  "bednu ", 

kterou  nakonec  uhájilo. Překvapilo malou  účastí hráčů na turnajích. 

Na  4.  místě  se  umístilo  družstvo  AVE  Bohemia. Nováček  soutěže , který  si  svými  výkony řekl o 

pozornost. Družstvo bez velkých hvězd , ale s  řadou  dobrých  fotbalistů . 

Na  5.  místě  se  umístilo  družstvo  BT  Ježek. Družstvo,  které svému  umístění vděčí až za poslední turnaj , 

který se mu povedl. Jinak bohužel už tradičně družstvo s nejhorší disciplínou. Pokud se jeho hráči věnují 

fotbalu a ne věčným diskuzím s rozhodčími , tak se ne ně dá i koukat .Kde je asi chyba ? 

Na 6. místě se umístil Chemcomex "B". Družstvo,  které před soutěží pomýšlelo asi na jiné příčky . 

Na  7. místě se  umístil druhý nováček soutěže družstvo TFC  Netopýr. První polovina soutěže  družstvu 

celkem  sedla, v té druhé se již družstvo zhoršilo a  zřejmě i tím docházka hráčů .Herně ale  nezklamali . 

Nejslušnějším družstvem byla již tradičně 1. FC Naděje . 

Nejlepším  střelcem Michal David z  BT  Ježka s  20  brankami . 

 

All  Star  Krajské ligy : 

brankáři : Bellada  Jaroslav          -  1. FC  Naděje 

                  Kučera  Martin            -  AVE  Bohemia 

hráči       :  Dobřanský  Jindřich   -  Best  of 

                  Brychta  Jiří                  -  1. FC  Naděje 

                  Pulkert  Ondřej            -  Chemcomex  "B" 

                  Vejražka  Jan                -  Cekare  

          Delegát – Jaroslav Němeček 


